

PIANOS

DE LAS MEJORES FÁBRICAS DEL MUNDO

CASA MANASERO Y CIA

UNIÓN, 61 — Frente la Plaza del Mercado

SE ALQUILAN NUEVOS Y USADOS A PRECIOS BARATÍSIMOS

No confundir esta Casa - Unión 61, frente al Mercado

NOTAS POLÍTICAS

abreviadas el libro que se publicó en 1900, titulado «Cádiz y su historia». Cómo será el decreto sobre la inspección de la enseñanza dada por el famoso Romanones, cuando el propio Silvela lo encuentra reaccionario y en abierto oposición con la Constitución del 76? Si, a ese extremo hemos llegado, a que los cléricos acusen de reaccionarios a los fusinistas. Nunca habíamos visto a un partido caer tan bajo.

El progresismo que comenzó en morrión acaba en bonete.

¿Qué dirían los Argüelles, los Mendizábal, los Olózaga, los Calvo Asencio y los Prím si levantasen la cabeza?

Conocerían a Sagasta y a Moret con la sonrisa con que se visten en la actualidad? No renegarían de ellos y los arrojarían a latigazos de su lado?

Se concibe en España, porque se ha visto muy a menudo, la inconsecuencia de un hombre, pero no se concibe la de todo un partido.

¿Qué diríamos si el carlismo se hiciese republicano y defendiese los derechos individuales, la democracia y la separación de la Iglesia y el Estado?

Pues sencillamente que era una aberración imposible.

Pues eso, en sentido contrario, ha hecho el partido llamado progresista liberal.

Ha querido demostrar que en este país cabe hasta lo absurdo.

Vienen las imprescindibles vacaciones del verano y...

Madrid a las 1740.—El ministro de Obras públicas tiene el propósito de reorganizar todos los servicios de su departamento.

Ya pareció el peine! La reorganización de los servicios! La «señora» de todos los veranos!

Cuatro ó cinco años hace que al presentarse el calor dicen los ministros que van a reorganizar los servicios.

Y no reorganizan nada.

El Viejo Pastor ya ha visto que esto es una guasa monumental, y este año no ha dicho nada.

Pero el ministro de Agricultura, que es neófito, se ha lanzado a la fantástica reorganización, sin ver las carencias generales con que acoje el país la noticia.

Como es la primera vez que es ministro, se concibe su candor.

Y el delirio.

Llega el monarca a la estación del Escorial, vistosamente engalanada con arcos de triunfo, flores, banderas, etc., etc., la música toca la «Marcha Real», la multitud prorrumpie en vítores y aclamaciones entusiastas; coge el rey una flor y la arroja a la muchedumbre, y entonces, según los correspondientes, se apodera de ésta una borrahera de entusiasmo, se produce el delirio, estalla una ovación frenética, formidable, colosal. Los vívavas, los aplausos, las aclamaciones ensordecen, deben de oírse allá lejos, ¡muy lejos!... Podría saberse la causa de tanto entusiasmo? Se fundamenta en algo noble, racional, compatible con la dignidad del hombre, con el patriotismo español? ¿Qué debe al joven monarca el vecindario del

Escorial? Sería curioso saber a cuánto se han pagado los vívavas y los aplausos.

Pero lo del Escorial no es nada comparado con lo ocurrido al llegar D. Alfonso a San Sebastián. Aquéllos sí que fueron ovaciones monstruo! Aquéllos sí que fueron entusiasmos, delirios, locuras de idolatría dinástica!

—Jamás—dicen los telegramas—se vió cosa igual! Jamás se tribuló a rey alguno recibiendo semejante Arcos de triunfo, túneles de flores, iluminaciones, palomas, músicas, celebraciones, cohetes....

En verdad en verdad que nos hemos sentido hondamente conmovidos en virtud de semejantes explosiones de fervor dinástico; pero a pesar de ello se nos ocurre preguntar: ¿Qué harían esas gentes ante un Napoleón? ¿Qué postura adoptarían ante un Federico el Grande?

¿Qué entusiasmos reservan y qué homenajes para los verdaderos reyes que son los sabios, los que consagran su vida a la ciencia en provecho de la patria y de la humanidad, para los fundadores y regeneradores de pueblos, para los que se distinguen por sus talentos, honradez y virtudes? ¿Qué harían ante los genios y los héroes.

El espectáculo de un pueblo que se entrega a esos actos de servilismo ante un niño que no tiene más méritos que ser hijo de quien es, repugna, entristece, inspira desprecio, hace pensar en lo ruín y miserable de nuestra condición.

—Por qué causa los hombres como Caíal, por ejemplo, no inspiran esos entusiasmos? Por qué se rinde a la realeza el tributo que a la ciencia se niega? Acaso la primera ha conseguido envilecer y degradar para siempre la alma humana, deformarla.

El contraste que ofrecen esas fiestas y jolgorios en honor del monarca, comparados con el triste cuadro de una nación que se desmorona y amenaza derrumbarse al paso del trono, resulta bochornoso. Tanta alegría por parte de los menos y tanta tristeza por parte de los más; ríen unas pocas, gozan, se divierten, derrochan en fiestas el dinero que no se encuentra para lo útil y productivo, mientras la nación se consume en la miseria. Vitoria al rey la España oficial; ofrece a su vista un mundo de dichas y felicidades; procura deslumbrarle empleando todas las formas y procedimientos de la adulación cortesana, y entre tanto la otra España, la que lleva el peso abrumador de ajenos yerros y ajenas infamias, gime en la desgracia, maldiciendo a sus verdugos.

Pero quién piensa en estos contrastes! Lo importante es divertir al rey; para qué sino para esto sirven las monarquías como la nuestra y los gobiernos de esas monarquías?

Vengan, pues, mas fiestas. Que no se aburre el rey, que no deje de divertirse un momento y de oír aplausos y aclamaciones y vitores mientras España se agita atormentada por esa malestar general que se traduce en huecas y motines, y que podría ser el principio del fin de esos entusiasmos dinásticos, de esas ovaciones cortesanas de esa racha de imbecilidad que va dejando al país sin mácula de sentido común y de dignidad.

(De *El Mercantil Valenciano*).

Queda abierto al público el acreditado establecimiento de baños de mar, sito en las afueras de la Portella, en el cual los señores bañistas encontrarán todas las comodidades, aseo y buen servicio de los años anteriores.

Baños de mar

Queda abierto al público el acreditado establecimiento de baños de mar, sito en las afueras de la Portella, en el cual los señores bañistas encontrarán todas las comodidades, aseo y buen servicio de los años anteriores.

Noticias Varias

La Biblioteca Nacional, de acuerdo con el tribunal calificador, ha adoptado el siguiente con respecto a los trabajos presentados al concurso del presente año.

1.º Que se conceda el primer premio, importante 2.000 pesetas, a la Memoria presentada por D. Marcelino Gutiérrez del Caño con el título de «Essay de una bio-bibliografía de escritores de la provincia de Valladolid, anteriores al siglo XIX».

2.º Que se declare desierto el concurso al segundo premio por no reunir la Memoria que él aspiraba méritos bastantes para obtenerlo.

Se ha dispuesto por el ministerio de Instrucción pública que los profesores de Caligrafía de los Institutos distribuyan los derechos de examen correspondiente, sujetándose al artículo 15 del Real decreto de 20 de Julio de 1900 y Real orden de 24 de Mayo de 1902.

No habiendo encontrado la Real Academia española, encargada de adjudicar el premio fundado en su testamento por D. José Piquer, ninguna obra de las escritas en 1901 que juzgase digna de obtener tal recompensa, y disponiéndose en dicho testamento que si esto

ocurriese en algún año la cantidad correspondiente se distribuya entre los literatos pobres, prefiriendo siempre a los enfermos y ancianos y a los que por su honestidad y buena conducta se hayan hecho acreedores a esta distribución, las personas que, por hallarse en las condiciones expresadas, aspiren a ser socorridas por la Academia, podrán dirigir sus solicitudes al director de esta Corporación y presentárlas en la secretaría de la misma, calle de Felipe IV, núm. 2, hasta el día 31 de Octubre del corriente año.

En septiembre vamos a tener maniobras navales en el Mediterráneo, que dirigirá D. Alfonso XIII.

—Qué honor para el Mediterráneo! Todos nuestros buques, los terribles dardos mares, concurrirán a ellos, y si vienen personajes extranjeros se van a desternillar de risa.

Porque nuestra Marina es más para escondida que para lucida.

Hemos quitado ya a la República de Andorra y al Principado de Mónaco, el privilegio de alegrar a las naciones maleantes.

Ahora, gracias a los gobiernos emanados del algarrobo de Sagunto somos nosotros los que nos ganamos el campeonato.

El «Diario Oficial del ministerio de la Guerra» ha publicado las disposiciones siguientes:

Que de las comisiones liquidadoras dejen de formar parte de los jefes y oficiales pertenecientes a las plantillas de los cuerpos, y si de la eventual.

Desautorizando a los jefes de los cuerpos para que destinen a sus unidades jefes y oficiales de las comisiones liquidadoras ó viceversa.

En el concurso público organizado por la Asociación general madrileña para el estudio y defensa de intereses de la clase obrera, ha sido premiada la memoria que lleva por lema «Por el obrero bueno», con 400 pesetas, y se ha concedido accésit con distintas cantidades a las memorias «Surge et ambula», «Male possidet qui male utitur», «El porvenir en accidentes de la electricidad corresponde al Estado», «Homo virtute perficitur, scientia labore» y «Querer es poder».

En la noche a la mañana por una poesía: Jules Le Maître, «lanzado» por la «Raven Blanche» en unas cuantas semanas; Rostand, aclamado una noche en la Comédie Française al estrenarse una obra en un acto; Capus, rompiendo el hielo de la indiferencia con dos docenas de crónicas en el «Figaro».

En cambio Juan Richepin se dio a conocer por su sombrero tirolés adornado con dos grandes madroños rojos, su americana de terciopelo y su pantalón a la búsar, indumentaria que hacía exclamar a todo el mundo: «Quién es ese tipo?». A lo que contestaban los iniciados: «Es Juan Richepin, un posta de porvenir, cuyas obras le harán famoso».

Richepin complementó su nombradía interpretando en 1883 un papel en su obra «Nana-Sain», que se representaba sin gran éxito desde hacía ocho días en la Porta-Saint-Martin. El triunfo del actor hizo la celebridad del autor.

El debut de Sardou es enrioso. En Octubre de 1853 tomaron la dirección del Odeón, de París, Royer y Vaez, y aquella misma tarde un empleado del teatro entregó a Vaez mas de cien manuscritos que habían sido depositados durante el día. En la dirección estaba la pri-

Según parece, se llevan con gran actividad de Barcelona las gestiones para crear la «Caja de pensiones para la vejez».

El proyecto, que ya hemos dicho se debe a la iniciativa de los presidentes de las Sociedades económicas de aquella capital, ha sido ya aprobado y en breve se dará gran impulso a la suscripción abierta para reunir fondos, con los cuales ha de crearse la Caja.

El pensamiento de los fundadores es humanitario y práctico en alto grado, pues se proponen facilitar a las clases populares la manera de que inspirándose en sanas ideas de previsión y ahorro, puedan por su propio esfuerzo y, en determinados casos, con el auxilio del patrono, formarse pensiones anuales vitalicias, cobraderas a partir de determinada edad.

Cerca de Zaragoza, en términos del pueblo de Alfamén, se ha presentado en las viñas una enfermedad por el momento desconocida, que en pocos días ha destruido por completo la próxima cosecha de vino.

Los racimos, que estaban extraordinariamente desarrollados, apenas les queda algún pequeño y raquitico grano de agraz, conservando por esto la cepa todo su vigor y lozanía.

parece que se trata de una invasión filoxérica,

PASEOS POR EL MAPA

La gloria literaria se adquiere con frecuencia por medios poco gloriosos. Es indudable que a fuerza de escribir buenos libros, buenos versos ó buenos artículos se acaba por imponer un nombre; pero muchos han tenido que recurrir a otros recursos para atraer la atención de las gentes que acaso, sin eso no se habrían fijado en ellos.

Concretándome a lo que sucede en otros países, debe citar el libro publicado la semana pasada por Henri d'Almeras con los titulos de «Avant la gloire» y «Leurs débuts», en el cual leo detalles muy curiosos acerca de los escritores franceses de mas renombre.

Cuanta Emilio Bergerat que estando su hijo en el colegio, un condiscípulo le preguntó: «Es cierto que todos los periodistas, como dice papá, escriben teniendo sobre la mesa una botella de aguardiente y cerca de ellos dos bailarinas? Tú debes saberlo, porque tu papá es periodista».

La contestación del hijo de Bergerat fué una protesta de indignación.

Esa misma leyenda persignó toda la vida a Gay de Manpassant. Ahora Henri d'Almeras pone las cosas en su punto, convirtiendo al supuesto vividor desordenado en lo que realmente era, un trabajador metódico, un normando laborioso, un escritor que deseaba tener fortuna para dejar de serlo.

Hay escritores que han alcanzado la gloria sin lucha, sin gran esfuerzo, debiéndolo todo a la «vejez», a la suerte.

Entre ellos se encuentran Thuret, a quien la «Revue des Deux Mondes» dió nombre de la noche a la mañana por una poesía; Jules Le Maître, «lanzado» por la «Raven Blanche» en unas cuantas semanas; Rostand, aclamado una noche en la Comédie Française al estrenarse una obra en un acto; Capus, rompiendo el hielo de la indiferencia con dos docenas de crónicas en el «Figaro».

En cambio Juan Richepin se dio a conocer por su sombrero tirolés adornado con dos grandes madroños rojos, su americana de terciopelo y su pantalón a la búsar, indumentaria que hacía exclamar a todo el mundo: «Quién es ese tipo?». A lo que contestaban los iniciados: «Es Juan Richepin, un posta de porvenir, cuyas obras le harán famoso».

Richepin complementó su nombradía interpretando en 1883 un papel en su obra «Nana-Sain», que se representaba sin gran éxito desde hacía ocho días en la Porta-Saint-Martin. El triunfo del actor hizo la celebridad del autor.

El debut de Sardou es enrioso. En Octubre de 1853 tomaron la dirección del Odeón, de París, Royer y Vaez, y aquella misma tarde un empleado del teatro entregó a Vaez mas de cien manuscritos que habían sido depositados durante el día. En la dirección estaba la pri-

La debilidad nerviosa ó neurastenia, la anemia, la clorosis, convalecencias, dispepsias (peso de digerir), raquitismo, (crecimiento defectuoso) y demás afecciones que reconocen por causa UN ESTADO DE DEDICACIÓN GENERAL, se curan pronto tomando el acreditado.

ELIXIR CALLOL

APROBADO POR LA REAL ACADEMIA DE MEDICINA Y CIRUJIA DE BARCELONA

mera actriz Mlle. Bérengere. Vaez cogió el primer manuscrito, y mientras lo leía con indiferencia la actriz cogió otro—el de Sardou—y se puso a hacer lo mismo. Al ver que los principales personajes eran estudiantes, y deseosa de interpretar un papel de muchacho, se interesó por la obra, recomendándosela a Vaez. Acto continuo éste comenzó a leerla, y al advertir que la acción se desarrollaba en Alemania, donde él había estudiado, dijo: «Esto debe ser bueno». Despues encontró una escena cómica que trajo a su memoria un recuerdo personal y exclamó: «Indudablemente este desconocido tiene mucho talento». «La Taverne des estudiantes» fue admitida.

Pierre Loti ha llegado a ser escritor contra su voluntad. Cierta día envió una colección de «vistas» a un periódico ilustrado, y el director le rogó que hiciera una descripción de los grabados. Loti negóse a ello, porque no le agradaba salir en letras de molde. El director insistió tenazmente, y al fin logró obtener el primer original del narrador incomparable. En el libro de que tomó estas notas figuraron versos místicos de... Emilio Zola y trozos de prosa ridículos de novelistas que han llegado a ser famosos.

NOTICIAS SOCIETAT
Se empieza a hablar en el extranjero del café de higos.

Desde hace años se hace de él gran consumo en Austria Hungría, y recientemente ha entrado en Alemania, donde es preferido al café... de café.

Ese producto, cuyas propiedades nutritivas son extraordinarias, se obtiene tostando los higos. Mezclando con el verdadero café atenua los efectos excitantes y le da mas color.

En Argelia, donde se cultivan los higos en gran escala, el gobernador general incitó a los comerciantes e industriales a que creasen esa nueva industria, y varios se trasladaron a Austria para estudiar los procedimientos de fabricación. Como consecuencia de los estudios, ya se han instalado en Argelia dos fábricas, una en Bougie y otra en Aomar.

HER BER.

NOTICIAS

Hace algunos días que en la villa de Selva contrajo matrimonio nuestro querido amigo y correligionario D. Jaime Morro Ordinas con la bella y simpática Sta. D^a María Ferrer y Cirer.

Deseamos a los desposados muchas felicidades en su nuevo estado.

La Banda que dirige D. Andrés Gelabert ejecutará mañana por la noche en la fiesta católica de S. Cristóbal el siguiente programa:

- 1.º Paso doble de «El Bateo».
- 2.º Valses «Violeta».
- 3.º Preludio del «Anillo de hierro».
- 4.º Jota de «El Bateo».
- 5.º Paso doble «El intrépido».
- 6.º «Incredible verdad!!!

A las 12 del mismo día habrá carreras de hombres en la explanada de «Can Pere Antoni». Queda abierto, a los maestros jubilados y pensionistas de primera enseñanza en esta provincia, el pago de sus respectivos haberes correspondiente al segundo trimestre del presente año 1902.

El Ayuntamiento de Establiments, en vista de no haber dado resultado los encabezamientos gremiales ha acordado se anuncie para el 10 del actual la primera subasta del arriendo ó venta libre de todas las especies no comprendidas en la general de consumos, y caso de no obtener resultado se celebrará en segunda y última el día 14 con sujeción al pliego de condiciones que obra en la Secretaría de aquella Corporación.

Con fecha de ayer el Gobernador civil ha remitido al Excmo. Ministro de la Gobernación el recurso de alzada interpuesto por D. Juan Sintes Pons y seis concejales más del Ayuntamiento de Mahón contra la providencia de este Gobierno, de fecha 18 de Junio último, por la que se declara legal la suspensión decretada por la Alcaldía de dicha ciudad del acuerdo adoptado por la Corporación municipal en 26 de Marzo pasado referente a no asistir oficialmente en lo sucesivo dicha Corporación a ningún acto religioso y haberlo efectuado el Alcalde en reunión de otros concejales a las funciones de Semana Santa, usando la medalla y precedidos de los misereres.

Hemos recibido un ejemplar de la Cuenta del Presupuesto municipal de esta ciudad correspondiente al año 1901.

Damos las gracias y prometemos ocuparnos de ellos, dada la importancia que para el pueblo tiene el conocer la situación y marcha de la vida municipal.

El Juez de primera instancia de Ibiza, cita, llama y emplaza a José Ferrer y a una mujer conocida por el nombre de «na Carabasa», para que dentro del término de nueve días se presenten en aquel Juzgado.

En la Secretaría del Ayuntamiento de Lloseta se halla expuesto al público, a efectos de reclamación, el reparto sobre la riqueza rústica y pecuaria de aquel pueblo para atender a los gastos que ocasione la extinción de la langosta.

En el Dispensario de la Cruz Roja ha sido curado por el médico D. Ramon Roca, un niño de 2 años de edad, que le ocasionó varias contusiones un carro en la puerta de San Antonio.

La Junta Provincial de Instrucción Pública de esta Provincia tiene noticia de que no se hacen efectivos los alquileres de los locales destinados a escuelas y habitaciones de los maestros, cuya obligación incumbe a los Ayuntamientos, ha acordado que se recuerde la indicada obligación a las Sres. Alcaldes y Juntas locales, a fin de que se cumpla dicho servicio.

El Alcalde de esta Ciudad ha puesto a disposición del Sr. Juez a un joven a quien sorprendió la guardia civil descortezando los árboles de la carretera de Palma a Soller.

La Banda Municipal, que dirige el Sr. Serra, ejecutará la noche del jueves en la Fiesta de San Cristóbal el siguiente programa:

- 1.º «El Barquillero». Paso-doble, Chapí.
- 2.º «Les Samoyades». Valses, Neuzillet.
- 3.º «La Tempestad». Fantasia, Chapí.
- 4.º «La Viejecita». Fantasia, Caballero.
- 5.º «Las Bravas». Schottis, Chapí.
- 6.º «Tula». Americana, Soler.
- 7.º «El Raso». Paso-doble, N. N.

Sirven banquetes, bautizos y casamientos.—Se sirve a la carta y a domicilio.—Gran variedad de helados.—Especialidad para Biscuit Glassé por encargo.

Dándose procederse a la expropiación de los terrenos que han de ocuparse con las obras del tramo 1.º de la carretera de tercer orden de San Lorenzo a Gapdadera se hace público a fin de que llegue a conocimiento de los interesados para que puedan presentar las oportunas reclamaciones.

Han sido nombrados ayudantes del nuevo Capitán general en estas islas, D. Enrique Zappino Moreno, el comandante de Estado Mayor D. Luis Roig de Lluis y Corrales, el capitán de infantería D. Giliberto Linás de la Tejera y el primer teniente de caballería don Juan González Mora y Marenco.

Sabemos que a las primeras horas de la noche de ayer, estando sentada en la puerta de la casa que habita en el «Hort de les Càs», la hija de un amigo nuestro, mujer casada con 4 hijos, fué atropellada por un carro que a escape discurrecía por aquellas calles, y que, según se dijo, el mismo carro había atropellado poco antes a otra persona.

Nuestra víctima, que tenía en brazos al mas pequeño de sus hijos a quien daba de mamar, tuvo la feliz idea de colocar la criatura a un lado en el suelo cubriéndola con su cuerpo y así pudo evitar fuese aplastada por las ruedas del vehículo que dejaron el cuerpo de la infeliz mujer lleno de cardenales y contusiones de consideración produciéndole además el susto repetidos ataques nerviosos que pusieron en peligro su vida.

Nuestro amigo nos suplica demos publicidad del hecho a fin de que la Autoridad competente cartigue con mano dura al autor de tan bárbaro atropello.

El Alcalde Sr. Rosselló y Gómez ha participado a la Diputación Provincial que proponiendo el Ayuntamiento colocar cuatro faroles monumentales, dos por cada portal de ingreso de su fachada, invita a aquella corporación a colocar otros dos iguales en el portal de su edificio.

En el corral público de Campañet se halla detenido un perro alto, velludo, color rojo oscuro, con manchas blancas en el pecho, cuello, pies y punta de la cola, cuyo perro se venderá en pública subasta si no apareciese su dueño, dentro breves días.

Se ha confirmado el haber definitivo de 168'75 pesetas el primer teniente, capitán honorífico de infantería D. Francisco Caballé Estrada, y de 146'26 al segundo teniente don José Ponsa Riutort.

Hermosos estuches con petaca y fosforera de metal.—Propio para regalos.

Papelaria SOLER.—Conquistador, 41, 43 y 45.

Gran Café Restaurant Lírico

DE JOSÉ VENTURA

Hoy miércoles gran concierto a septimino dirigido por el Sr. Ross, con un elegido y variado programa, (solos de violín por el Sr. Ross).

PROGRAMA

- 1.º «Copelia», (Ballet), Delibes.
 - 2.º «El despertar del León», Koski.
 - 3.º «7º Air variato», (solo), Beriot.
 - 4.º «Suite», núm. 1 y 2, Laconem.
 - 5.º «El canto del ruiseñor», (solo), Ross.
 - 6.º «Sevillanas», Albeniz.
- Mañana jueves día de Moda, dedicado al bello señor palmésano, siendo obsequiadas con bonitos «bouquets».

Sirven banquetes, bautizos y casamientos.

Se sirve a la carta y a domicilio.—Gran variedad de helados.—Especialidad para Biscuit Glassé por encargo.

Teléfono, 101.

medicamento de gusto agradable y resultados tan rápidos y eficaces que el enfermo aumenta el apetito y las fuerzas casi siempre desde las primeras tomas. Depósito, Farmacia Callol, Diputación 339, Barcelona, y en todas las buenas Farmacias de España y América.

TELEGRAMAS

(DE NUESTRO SERVICIO PARTICULAR)

MADRID 8.

A última hora de la tarde ha circulado el rumor con carácter de verosimilitud, de haber sido detenida la Cecilia Aznar, en una estación de Francia, en el momento de ir a tomar el tren para un puerto de la vecina República. Hasta ahora no se ha comprobado la noticia.

Nuestros barcos

San Sebastián.—En el próximo otoño visitará el Rey los tres departamentos marítimos. Se ha ordenado que todos los barcos que se vayan terminando visiten San Sebastián, para que los conozca el monarca.

El embajador cubano

El Gobierno de la República Cubana ha nombrado embajador de aquella isla en Europa al Sr. Montoro, ministro de Hacienda que fué del Gabinete autónomo cuando la dominación española.

Sagasta admirando su tupé

El Sr. Sagasta estuvo ayer tarde en el estudio del escultor Benlliure, admirando el busto que le está haciendo el laureado escultor.

Lo que mas agrado al jefe del Gobierno es que el Sr. Benlliure no le suprima el tupé.

La salud de Eduardo VII

París.—Un telegrama de Londres informa que el rey Eduardo ha dormido perfectamente durante nueve horas.

Los progresos de la curación continúan, la llaga empieza a surcar, los dolores son menos agudos y el estado general, en suma, es muy satisfactorio.

Terremotos en Salónica

París.—Telegrafían de Viena que ha ocurrido en Salónica un nuevo temblor de tierra, si bien ha sido más débil que los primeros.

Un espía

París.—Telegrafían de Brest que un marinero inglés ha intentado penetrar en el polvorín de aquella ciudad. Notándolo un centinela disparó contra él, pero no le tocó.

Sin embargo, el inglés pudo ser detenido.

Últimas cotizaciones

VALORES LOCALES

Fomento Agrícola	106'00
Crédito Balear	94'50
Salinera Española	167'00
Obligaciones 6 por 100	104'00
5 por 100	102'00
Bonos Municipales	40'00
Isletas	52'25
Ferro-Carriles de Mallorca	45'00
Alumbrado por Gas	11'00
Unión Comercial papel	00'00
La Económica	16'50

VALORES PÚBLICOS

Madrid 8 de Julio	72'25
Amortizable 5 por 100	93'40
Cubas 1886	00'00
Cubas Nuevas 1890	00'00
Banco de España	467'00
Tabacos sin cupón	390'50
Francos	37'20
Barcelona 8 de Julio	72'26
Interior	00'00
Amortizable 5 por 100	93'65
Cubas	00'00
Cubas 1890	00'00
Coloniales	79'15
Nortes	52'30
Orenses	28'85
Alicantes	80'57
Cambio París	80'67

Venta

Se vende una embarcación de recreo de veinte y cinco palmas, con sus arreos. Informes Caldes, 11.

